

Времен связующая ткань

В Черняховске проходит встреча студентов-архитекторов



Марина ДЕНЕЖКИНА

SESAM 010 (Small European Students of Architecture Meeting) является одним из мероприятий Европейской Ассамблеи Студентов-Архи-

начале XX века, отмечают организаторы семинаров и воркшопов. Но наибольший интерес вызывает возможность работы с фрагментированной исторической средой, хранящей отпечатки различных периодов колонизации. История города насчитывает 10 таких периодов. Различные страны приносили в город свои технологии, свой опыт и свои методы строительства. Каждый новый пласт с многообещающим началом не имел развития и уходил в прошлое. С годами прусский город, ставший русским, превратился в расплывающуюся ткань.

Чтобы сохранить, оживить

этую ткань, участники SESAMa будут разрабатывать и осуществлять проекты по теме: «Методы работы во фрагментированной исторической среде малого города». Пройдут две группы воркшопов. Первый – теоретическая разработка градостроительных концепций территории Черняховска. Второй – практическая: организация городского пространства с помощью реализации малых архитектурных форм.

Итоги встречи будут подарком городу к празднику. Финальная презентация и выставка работ по итогам SESAMa состоятся сегодня в 13.00 в замке Инстербург.



Фото Марины ДЕНЕЖКИНОЙ

текторов (EASA) – серии практических семинаров и воркшопов, проводимых ежегодно в разных городах Европы. EASA основана в 1981 году. Сегодня ассамблея – это около 500 молодых архитекторов из 40 стран.

SESAM 010 в Черняховске проводится впервые в России и станет третьим событием EASA на территории РФ за всю историю ассамблей (1991 г. EASA - в Коломне и 2006 г. INCM - в Москве).

26 августа в замке Инстербург в рамках проекта «ИнстерГОД» (историко-архитектурное наследие региона как основа городского развития) началась ежегодная встреча студентов архитектурных вузов Европы SESAM 010 RE:TOWN Chernyakhovsk, в которой принимают участие около 50 молодых архитекторов из России, Австрии, Белоруссии, Германии, Латвии, Литвы, Польши, Чехии, Швейцарии и других стран мира. Организаторы этого мероприятия - НКО «Фонд «Дом-Замок» и EASA – международное, независимое, неполитическое, некоммерческое ежегодное собрание студентов-архитекторов и молодых специалистов.

Партнерскую помощь оказали Союз архитекторов России, муниципальное образование «Черняховское городское поселение», рекламно-информационное агентство «АРД» Союза архитекторов России. Черняховск уже несколько лет находится под пристальным вниманием историков, градостроителей и художников. «Во многом такое внимание обусловлено сохранившимися работами анонимных и известных архитекторов (среди них работы Г.Шаруна, Э.Мендельсона), восстанавливавших город в



Самые красивые

25 августа состоялось заседание конкурсной комиссии по подведению итогов конкурса по благоустройству, посвященного Дню города.

В номинации «Лучшее благоустройство и озеленение территорий образовательных учреждений» победителями стали средняя общеобразовательная школа №8 (директор Н.П.Найденова), детский сад №5 (заведующая В.И.Жукова), детский сад №3 (заведующая Г.Г.Самойлова). Премия 7 тысяч рублей – каждому образовательному учреждению.

Лучшим оказалось



благоустройство и озеленение на территориях учреждений культуры и объектов культурно-исторического наследия – РДК (директор В.П.Кикор); территории учреждений социальной сферы – социальный центр «Два поколения» (директор В.П.Веселов). Премия – по 7 тысяч рублей каждому.

Среди предприятий городского поселения



говли, общественного питания, бытового обслуживания, жилищно-коммунального хозяйства) лучшими стали торговый дом «Феликс» (М.Ф.Гершанович), кафе «Атлантика» (директор И.Ф.Балакина), МУП «Водоканал» (директор С.П.Ермаков). Эти победители получат премию по 5 тысяч рублей каждый.

Жилой дом №24 по ул.Калининградской (старшая по дому Н.П.Пивоварова) признан самым благоустроенным с активным участием жителей. Премия – 5 тысяч рублей. Самый благоустроенный подъезд – №4 в жилом доме №15 по ул.Калининградской (старшая подъезда М.Я.Фомина). Премия – 3 тысячи рублей. Отмечен и частный дом на ул.Курчатова, 73 (А.А.Шевчук), премия – 3 тысячи рублей.

Лучший газон, цветник, живая изгородь на придомовой территории многоквартирного дома в 1-м пер. Советском, дом №3 (Т.М.Селифанова). Премия – 3 тысячи рублей.

Премии будут вручены победителям в День города.

Марина ДЕНЕЖКИНА.